



Ulepsajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ  
PIB: 103419657  
Matični broj: 17576496  
Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,  
Fax: 018 514 960, 514 961

# Budva Nova godina 2025

## Program putovanja

### DAN 1. petak, 29.12.2023. /Niš-Kruševac-Kraljevo-Budva

Okupljanje grupe na predviđenom parkingu građevinskog fakulteta u Nišu u 20h. Putovanje preko Kruševca, Trstenika, Kraljeva...Vožnja ka Budvi, uz usputne pauze za osveženje, odmor i granične formalnosti...

### DAN 2. subota, 30.12.2023./ Budva

..dolazak u Budvu u prepodnevnom časovima. Kratka info tura "Budva na pjenu od mora" za upoznavanje sa gradom. Smeštaj u sobe. Slobodno vreme i početak priprema za doček na Trgu ispred Starog grada (**Akademia bend, Dejan petrović Big Band i Aleksandra Prijović**). **Noćenje.**

### DAN 3. nedelja, 31.01.2023./ Budva- Trebinje - Budva

Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti, šetnju pored mora ili mogućnost organizovanja **fakultativnog izleta** do Trebinja. Obilazak Trebinja sa vodičem. Šetnja ulicama starog grada, „Trg Pesnika“ gde su platani stari preko 100 godina, koji predstavljaju simbol grada. Na trgu se nalaze brojni poklonika pesnika Jovana Dučića svom gradu (Jelena Anžujaska, Njegoševa bista, lavovi na ulazu u park). Obilazak Hercegovačke gračanice. Slobodno vreme u Trebinju. Povratak u Budvu. **DOČEK NOVE 2024. GODINE NA TRGU ispred Starog grada uz tradicionalno bogat muzičko scenski spektakl u čitavom Starom gradu (Đorđe David&Death Saw feat Ivana Peters, Van Gogh, Toni Cetinski)** do duboko u noć ili u nekoj od diskoteka, restorana ili klubova. Mogućnost odlaska u Kotor, na Trgu od oružja nastupa **Severina**. **Noćenje.**

### DAN 4. ponedeljak, 01.01.2024/ Budva - Dubrovnik - Budva

Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti, šetnju pored mora ili mogućnost organizovanja **fakultativnog izleta** do **Dubrovnika**. Sledi kraći obilazak starog grada sa vodičem. Slobodno vreme za šetnju starim gradom. Povratak u kasnim popodnevnom časovima u Budvu. **REPRIZA NOVOGODIŠNJE VEČERI NA TRGU ispred Starog grada (Marija Šerifović, Željko Joksimović i Nikola Rokvić)** ili u nekoj od nekoj od diskoteka, restorana ili klubova. Mogućnost odlaska u Kotor, na Trgu od oružja nastupa **Dino Merlin**. **Noćenje.**

### DAN 5. utorak, 02.01.2024./ Budva- Kotor - Porto Montenegro

Doručak. Slobodan dan u Budvi ili mogućnost organizovanja **fakultativnog izleta** za Kotor i Porto Montenegro. Polazak, kraća vožnja, potom, sledi razgled grada. Pauza za individualno razgledanje, šetnju, potom nastavak puta do Porto Montenegro- luksuznoj marini za jahte u Tivtu. Vreme za šetnju i osveženje u nekom od mnogobrojnih restorana i caffea. Povratak u Budvu u popodnevним časovima. Polazak za Srbiju u dogovoreno vreme. Vožnja uz pauze radi odmora, osveženja i graničnih formalnosti.

## **DAN 6. sreda, 03.01.2024./ Niš**

...očekivani dolazak na mesto polaska u Niš i ostale gradove u jutarnjim časovima (zavisno od gužve u saobraćaju, zadržavanjima na granici). **Kraj programa.**

## **Opis**

Budva Nova godina 2025 **Informacije o smeštaju:** Smeštaj u pansionu Rio Budva u 1/2 ili 1/2+1 sobama, **INFORMACIJE U VEZI SMEŠTAJA:**

- Planiran hotel za smeštaj grupe je Rio Budva <https://riobudva.com/>
- Organizator zadržava pravo smeštaja grupe u sličan hotel po kvalitetu, lokaciji i uslugama,
- Smeštaj je u 1/2 sobama ili 1/2 sa pomoćnim/dodatnim krevetom
- doručak je tradicionalno kontinentalni, (slatko/slani, čaj, kafa..)
- Opis smeštajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i kvalitet usluge u okviru smeštajnih

objekata, organizator putovanja ne snosi odgovornost, jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata.

- Organizator putovanja ne može da utiče na razmeštaj po sobama, jer to isključivo zavisi od recepcije smeštajnog objekta.
- Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekata su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od smeštajnih objekata (npr.sef, parking, pogled, mini-bar, TV SAT...).
- Dostupnost wifi mreže u hotelima je varijabilna (u sobi, holu hotela, recepciji...) Agencija ne garantuje kvalitet mreže i dostupnost internet u celom hotelu.

Bogat noćni život i prelepe peščane plaže simbol su Budve. Ovo primorsko mesto na Jadranu jedno je od najpoznatijih letovališta u [Crnoj Gori](#). Budva je jedan od najstarijih gradova na Jadranskom moru, a istorijski podaci tvrde da je postojala još pre 3450 godina. Istoričari tvrde da je utvrđeni grad postojao još u doba antike i veruje se da je prvo bila ostrvo koje se vremenom spojilo sa obalom i napravilo zemljouz. Tokom burne istorije Budva je promenila mnoge osvajače ali su se najduže na ovom području zadržali Mlečani i Austrijanci. Simbol [Budve](#) je Stari grad. Tako su je i nazivali u srednjem veku. Većina arhitekture je venecijanskog porekla. Stari grad se može pohvaliti sa četiri crkve. Crkva Svetog Ivana je sagrađena u 7. veku i prvobitno je bila katedrala. Bogorodičina crkva ili Santa Maria in Punta datira iz 840. godine. Crkva Svete Trojice sagrađena je 1804. godine, a tu se nalazi i crkva Svetog Save. Najveća atrakcija Starog grada su njegove zidine koje najvećim delom potiču iz srednjeg veka. Tokom velikog zemljotresa Stari grad je bio delimično uništen. Ovaj deo Budve zanimljiv je zbog simpatičnih uskih uličica kojima je ispresecan, sa mnogo restorana, galerija i suvenirnica. U Starom gradu održavaju se i brojne priredbe i koncerti. Budva Nova godina 2025

## **Aranžman obuhvata**

\* organizovan prevoz modernim turističkim autobusom po programu,

- \* 3 noćenja sa doručkom u pansionu Rio Budva u 1/2 ili 1/2+1 sobama,
- \* usluge organizacije putovanja i turističko vođstvo puta

## Aranžman ne obuhvata

- \* individualne troškove putnika, ekstra usluge i troškove koji nisu obuhvaćeni datim programom,
- \* obavezna doplata za boravišnu taksu, 3€ za sve vreme boravka (plaća se u agenciji)
- \* ulaznice za mesta koja se posećuju,
- \* međunarodno putno zdravstveno osiguranje,
- \* troškove fakultatativnih izleta, Trebinje (25€), Dubrovnik (35€), Kotor & Porto Montenegro (15€)
- \* ulaznice i rezervacije restorana, diskobarova za Doček i reprizu (moguća na upit).

## Način plaćanja

**Sva plaćanja se vrše u dinarskoj protivrednosti po srednjem kursu NBS.**

- \* rezervacija aranžmana - 45€
- \* do 28 dan pre puta, 40€
- \* do 14 dana pre puta, ostatak aranžmana

**Odloženo plaćanje do 4 mesečne rata bez kamate (novembar 2023- februar 2024.):**

**Deponovanje čekova, ili overene administrativne zabrane, kreditne kartice obavezno najkasnije 3 dana po rezervaciji.**

**NAPOMENA:** ukoliko klijent koji je izabrao odloženo plaćanje prilikom rezervacije, nije deponovao čekove/adm. zabranu **3 dana posle rezervacije**, agencija će smatrati da je izabran način plaćanja do polaska i preostale uplate prihvatati **BEZ MOGUĆNOSTI** odloženog plaćanja, odnosno čekove prihvatati sa valutom plaćanja na dan predaje.

## Fakultativni izleti

**Fakultativni izleti** nisu obavezni deo programa , zavise od broja prijavljenih putnika i u organizaciji su lokalnog inopartnera. Cena se sastoji od troškova rezervacije, organizacije, troškova prevoza, angažovanih vodiča.... Termini fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, objektivnih okolnosti, vremenskih prilika. Minimum za realizaciju je 30 prijavljenih putnika. Za manji broj, organizator može ponuditi zainteresovanim putnicima, korigovanu cenu, ili ponuditi istu ili korigovanu cenu, koristeći gradski/međugradski javni saobraćaj.

**Trebinje (25€), Dubrovnik (35€), Kotor & Porto Montenegro (15€)**

## **Ostalo**

**Doplate za jednokrevetnu sobu: 70€**

**Odbitak za sopstveni prevoz: 20€**

## **Organizator puta**

Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja Turistička agencija Hal. Travel d.o.o., licenca OTP 217/2021. Fun travel je ovlašćeni subagent